



CHIARIMENTI

OGGETTO: LAVORI DI CONSOLIDAMENTO DEL SOTTOPASSO VEICOLARE DI VIA MARONE IN COMUNE DI TRADATE – FRAZIONE DI ABBIATE GUAZZONE – CIG: 6712298B97

QUESITO 01

Non avendo trovato alcun modello predisposto nella sezione bandi e gare del Vs. sito, con la presente si chiede se è possibile procedere alla manifestazione di interesse autonomamente.

RISPOSTA 01

Non è previsto né necessario un modello per la presentazione della candidatura: ai sensi dell'Avviso di indagine di mercato è sufficiente che i soggetti in possesso dei requisiti dallo stesso previsti trasmettano messaggio di posta elettronica certificata con indicazione nell'oggetto "CANDIDATURA PROC. N. 552-2016 – CIG: 6712298B97" con dichiarazione di essere in possesso dei requisiti disposti nell'Avviso di indagine di mercato.

QUESITO 02

Relativamente alla procedura citata in oggetto siamo a chiederVi cortesemente se la Vostra Amministrazione ha già predisposto un fac-simile di richiesta di partecipazione oppure se le imprese richiedenti potranno predisporlo autonomamente.

RISPOSTA 02

Si veda risposta al quesito n. 1.

QUESITO 03

In merito all'avviso di indagine di mercato in oggetto si chiede chiarimento in merito al **punto 6. - 1. riferimento agli allegati disponibili all'indirizzo specificato nell'avviso stesso.**

Si segnala che nell'apposita pagina del Vostro sito internet **non è presente alcun allegato ma unicamente l'avviso di indagine.**

RISPOSTA 03

Non sono previsti allegati all'Avviso di indagine di mercato. Gli allegati progettuali saranno parte integrante della richiesta di offerta che verrà trasmessa alle aziende sorteggiate ed ammesse alla fase successiva di gara.



QUESITO 04

Siamo a chiedere chiarimenti per quanto riguarda il modello da compilare per la manifestazione d'interesse, in quanto non si riesce a trovare sul sito indicato nell'avviso di indagine di mercato.

RISPOSTA 04

Si veda risposta al quesito n. 1.